



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 41/2024**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 490/2023****EDITAL DE PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA LATINO-AMERICANOS E PAÍSES AFRICANOS DE LÍNGUA PORTUGUESA 2024**

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 490/2023, de 15 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de dezembro de 2023, retificado pelo Edital nº 501/2023, de 20 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 20 de dezembro de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação)	31 de janeiro de 2024
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Jaguarão	21 de fevereiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus São Gabriel	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Itaqui	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Dom Pedrito	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Bagé	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Alegrete	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus Santana do Livramento	31 de janeiro de 2024
Data da realização da prova dissertativa –argumentativa (redação) - Campus São Borja	31 de janeiro de 2024
(...)	(...)

(...)

Bagé, 30 de janeiro de 2024.

Franceli Brizolla

Vice-Reitora no Exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **FRANCELI BRIZOLLA, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 30/01/2024, às 12:08, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1361316** e o código CRC **6AEFD5FA**.

Referência: Processo nº 23100.011342/2023-27

SEI nº 1361316